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Lhát neumím,
pravdu říct mi nedají.
Leč bude jinak.

Bohuslav Balbín 1668

Provolání
Balbínovy poetické strany

k občanům Čech, Moravy a Slezska!

„Konec blbé nálady“
Vážení našinci,
nadšeni výsledky práce našich zákono-
dárných a ústavodárných sborů rozhod-
li jsme se následovat jejich příkladu
a apelovat na občany výzvou: „Hybaj
všichni k volbám!“ Jak správně zdůraz-
nil pan prezident ve svém dramatickém
novoročním projevu, dnes nebojujeme
o Madrid, ale o Prahu i jiná česká mo-
ravská a slezská města i vesnice a sa-
moty, krajany v zámoří i na Ukrajině.

Oslovujeme, jářku, Ty z Vás, kteří
dosud váhají, zda zavítají do „urnového
ráje“. Zda svým hlasem přispějí k lepší-
mu a ještě lepšímu a nejlepšímu pořád-
ku věcí Tvých, Ó Lide český.

Vážení našinci,
Balbínova poetická strana se zrodila za
dramatických okolností v noci přechá-
zející z data 31. 12. 2001 až do rána
1. 1. 2002 v Balbínově poetické hospůd-
ce v Balbínově ulici v Praze na Vinohra-
dech.

Naše strana se hlásí k odkazu Bo-
huslava Balbína, jezuitského kněze a
vlastence, který stál u znovuzrození spi-
sovného jazyka českého a který svou
Obranou jazyka českého ovlivnil budouc-
nost národa. Ti, kdo český jazyk tupí,

przní a zesměšňují nejsou naši nepřáte-
lé, nebot’ nevědí co činí.

My podporujeme všechny pracovité
a poctivé zemědělce, učence, mravence,
vlastence, kojence, umělce a polytyky.

Vážení našinci,
Začněme od Píky. Pověsme Vaše staros-
ti i dluhy na skobu.

Balbínova poetická strana je zde pro
Vás.

Zakládající členové při formulaci „Provolání
k našincům“

A� Čechy celé jsou
takřka velkým

hostincem a útulkem,
kde netoliko

na několik málo dní,
nýbrž po celý život

výborně lze se chovati
v rozkoších
a bohatství.

Bohuslav Balbín (1621-1688)

Pavel
DOBEŠ

53 let, zpěvák, písničkář, bez politické příslušnosti
volební obvod Ostrava - město

Petr Borka, 41 let, člen Balbínovy poetické strany
volební obvod Cheb

Uzavřená strana se otvírá
Vzhledem k velkému počtu zájemců o vstup a o spolupráci s Balbínovou
poetickou stranou, rozhodli jsme se o založení Mládeže Balbínovy poetické
strany.

Mladý Talibalbínec

Prohlášení člena Mládeže BPS

Prohlašuji, že do Mládeže BPS vstupuji dobro-
volně na základě vlastního uvážení, jsem si
vědom odpovědnosti, která na mne tímto ro-
zumným krokem padá a souhlasím se stano-
venými podmínkami vstupu, zejména s tím,
že nejsem žádná svině. Pokud však tento fakt
o sobě zjistím, okamžitě se z řad Mládeže BPS
vyloučím a tuto skutečnost oznámím na před-
sednictvu strany.

Volby do Senátu 2002
kandidáti pro volby do Senátu Parlamentu ČR
za Balbínovu poetickou stranu

Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1

Gratulace k úspěšnému vzniku strany

Můj senátorský
závazek

Po zvolení do Senátu Parlamentu ČR se začnu konečně cho-
vat jako slušně vychovaný člověk. Na ulicích přestanu poskakovat
jako kozel a začnu chodit zcela normálně. Nejvhodnější bude zřej-
mě vojenský krok( t.j. 116 kroků za minutu, délka kroku 70 cm,
nohy zvedáme 30 cm nad zem, špičku tlačíme k zemi). Pohybuje-
me se tak rychlostí 4,872 km/hod, což plně odpovídá normám
evropské unie. pokračování na straně 2

V  noci z 31.12.2001 na 1.1.2002, za velmi dramatických
okolností, byla založena naše nová vítězná Balbínova poetická
strana. Vyšla z potřeby hrstky statečných jedinců, kteří
v danou silvestrovskou noc, nemaje zrovna času nazbyt,
cítili povinnost vyjádřit se. Jak bylo již do omrzení  našimi
vysoce ceněnými parlamentními vůdci řečeno, chcete-li nám
něco sdělit, nečiňte tak na náměstích, založte si stranu.
A tak, maje na paměti tato slova klasiků, jsme ji založili.
Nepamatujeme si již, co jsme to vlastně chtěli národu tak
důležitého sdělit, ale ono je to možná lepší, zvláště když si
uvědomíme, že bychom snad chtěli sdělit to, co nám denně
sdělují jiní. A ti to mají dobře spočítané.

Z historie nejmenší
skoroparlamentní strany

pokračování na straně 2

podrobnosti na straně 4



12.4.2002
Dobrý den milá strano, i já z města

Uherské Hradiště, kde působil Balbínův kole-
ga Felix Kadlinský, ač nemohu nikde kandi-
dovat (bych stranu svým jménem nepoško-
dil), věřím volebním preferencí BPS.

ředitel Stanislav Nemrava zde.

6.5.2002
Milý Jaroslave,
tvá kandidatura v něčem, co bych na-

zval „strana mírné poezie v mezích zdravé-
ho rozumu“ probouzí k životu politickou tra-
dici, o které jsem si myslel, že už uhynula na
úbytě v sebe se vážně beroucím Česku. Tvé
projevy ukazují, že tomu tak není, přeji mani-
festační zvolení a slibuji svůj hlas a i hlas těch
nad nimiž vykonávám despotickou moc - ale
těch je málo.

Zdraví Václav Bělohradský

13.5.2002
Vážení přátelé, dnešní den považuji

za jeden z nejradostnějších ve svém
životě. Podařilo se mi šťastně odvolit na
www.evolby.cz za Balbínovu poetickou stra-
nu.

Protože jsem ještě pořádně neoslavil své
41. narozeniny ze dne 6. května, spojím osla-
vu těchto dvou krásných událostí otevřením
lahve vizoura. Tragickou politickou situaci lze
chápat buď tragicky nebo komicky. Vaše stra-
na nám dává i tu druhou možnost, která je
jednoznačně lepší. Pevně věřím na Váš rake-
tový vzestup.

Abych podpořil poetickou inspiraci Va-
šich kandidátů, budu panu Hutkovi posílat
každý den jednu ze svých básní ze svých
studentských časů.

S pozdravem Darius Nosreti

24.5.2002
Přátelé,
konečně jsme našli stranu svého ducha.
Přejeme mnoho úspěchů a můžeme-li

pomoci?
Jiří Trachta-vydavatel

(a celá redakce 100+1 z.z.)

19.5.2002
Vážení,
Vaše zpravodajství z doby předvolební mi

vůbec nevadí, naopak jsem za ně velmi rád.
Sám jsem se totiž do volebního třeštění zapo-
jil. Jako konzul mám na starosti volby na naší
ambasádě a jsem předsedou volební komise.
V seznamu voličů, který jsme už uzavřeli, je
nás celých sedm, vesměs zaměstnanců am-
basády, protože i to málo krajanu, co v Etiopii
žije (přesněji dvě provdané dámy a jejich dva
dospělí synové) k volbám nechce přijít...

V kandidování  za Balbínku přeju hodně
úspěchů, i humoru je nám třeba.

Srdečně z Afriky zdraví Jaroslav Kořalka

Parlamentní volby 2002 a ohlasy našinců

18.5.2002
Vážení,
vaše strana je nejkrásnějším dárkem

k mým letošním (dnešním) padesátinám. Ko-
nečně smysluplná politická strana! Budu
vás volit všemi hlasy!

 Petr Vít

31.5.2002
Vážení, dovolte mi říci přátelé. Děkujeme

Vám za celou mojí rodinu. Jste to na co če-
kám již hodně dlouho. Vedle těch nudných,
zakomplexovaných a tupých rádoby politic-
kých jste zářivým bodem. Můžete mi věřit, že
v naší rodině máte plný počet 3 hlasů a já
sám pro Vás budu agitovat na všech frontách
/i v těch v obchodech/.

Děkujeme

20.5.2002
Vážení,
s potěšením jsem zaznamenala, že nejen

já, ale také další přátelé z novinářské obce
jsou Vašimi příznivci. Jako problém ovšem vi-
dím, že na severní Moravě jaksi nekandiduje-
te, alespoň v Olomouci ne. Už jsem uvažova-
la, že bych se na volby přihlásila k trvalému
pobytu v Praze, abyste se dostali alespoň do
parlamentu. Byl by to, doufám příliv čerstvé-
ho vzduch do zahnívajících politických ba-
žin.

Přeju hezký den i týden a co nejjedno-
dušší průběh stěhování.

Zdraví Ivana Jeništová,
Arcidiecézní charita Olomouc

4.6.2002
Vážení,
je radost vnímat v politických sférách

svěžího, upřímného, humorného ducha. Vy-
držte ... nicméně politika jest chůze v blátě,
v zemích českých pak chůze obzvláště obtíž-
ná - pro ty, kteří mají srdce upřímné.

Přeji Vám pevné nervy, dobrý žaludek,
nepříliš vysoko nastavené očekávání.

Srdečně zdravím Jaroslav Špilar

22.5.2002
Pěkný dobrý den!
Mé rozhodnutí nejít k volbám je definitiv-

ně zvikláno (původně jsem plánoval ozdrav-
ný pobyt v našem místním hostinci). Již vím,
koho volit. Otevřeli jste mi oči! Balbínova po-
etická strana - číslo 4. Nikdo jiný!!! I moje
choť je rozhodnuta.

Rozesílám maily všem svým známým...
Bohužel, někteří jsou v krajích, kde nekandi-
dujete, snad tedy příště.

S přátelským poetickým pozdravem
Evžen Müller, učitel ZŠ, Nový Bydžov

13.5.2002
Spolek Holan a zvláště jeho někteří členo-
vé uznávají, že v politice chybí více poeti-
ky a hlavně srandy. Tak jako v minulých
volbách, ani nyní náš spolek nekandiduje,
protože jsme líný. Při pravidelných zasedá-
ních spolku se ale vyjadřujeme k politice
i příjemnějším stránkám života.

Vláda

Ať tam sedí, kdo tam sedí, to se jen tak nevidí,
co ta vláda všechno dělá, teda hlavně pro lidi.
Chci se jen nesměle zeptat, ať se nikdo neleká,
nejde třeba taky něco udělat pro člověka?
Plný huby krásnejch keců, slova často cizí,
naše prachy jak minule už zas někde mizí.

Volební rada

Nová šance pro lid český, nové tváře v parlamentu,
volte proto Spolek Holan, bez blbů a bez dementů
Máme věk i zkušenosti o to hlavně jde nám tu,
proto chceme Spolek Holan zvolit i do senátu.
Do Evropy, do Unie, cestu můžem zvládnout
jenom když tu Spolek Holan bude pevně vládnout.
Žádný problém tady není, zvládnem Němce, Řeka, Brita,
hlavně volte Spolek Holan. Chci bejt u koryta.
Spoustu funkcí, žádnou práci, klíče k príma bytu,
sekretářku, konto v eurech, hlavně imunitu.
To chci mít a po tom toužím, po tom ze sna volám,
proto radím: Jděte k urnám, volte Spolek Holan.

Se spolkovým pozdravem Ni hlad, ni žízeň zdraví
Jirka Tyl

Holan pro Balbína

Tvrdá a náročná stranická práce s využitím
nejmodernější techniky

Nácvik vystoupení před voliči na náměstí (v pozadí)
Vyčerpávající stranická práce (v popředí)

Česká zem postrádá soli, jež měla být
v hlubinách skryta. Náhradou potomkům
Tvým vrozen je, Čechie, vtip.

Bohuslav Balbín

I u protivníka musíme pochválit skutečné hodnoty a pravdě je třeba dát
vždy průchod. Bohuslav Balbín.

Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1  •  Volte č. 1

Budu chodit s hlavou hrdě vzpřímenou a s hru-
dí vypnutou. Přestanu si odplivovat za kaž-
dým krokem a nebudu již říkat vole, hlavně
při komunikaci s kolegy senátory.

Ruce v kapsách (zvláště v cizích) také
nejsou vizitkou poctivého senátora a proto
i tento nešvar ihned po zvolení odstraním.

Ve společnosti se budu chovat slušně
a ohleduplně, přestanu si na veřejnosti hlasi-
tě prozpěvovat kaťušu, píseň práce a jiné dnes
již nepopulární písně a v Senátu si odpustím
hlasité říhání.  Též rektální plyny budu držeti
na uzdě a pouštět si je jen na místech pro
senátory k tomu speciálně určených.

Na schůzích Senátu, kam se jistě občas
i dostavím, budu aktivní a nebudu žvýkat
žádné žvýkačky, specielně však sudetoněmec-
ké, abych snad nekazil přátelské ovzduší,
v kterém tyto schůze probíhají a abych nedě-
lal bubliny, jejichž praskání by budilo spící se-
nátory a zbytečně narušovalo hladký průběh
schůzí.

Začnu také žít společenským životem.
Začnu sledovat v televizi Volejte senátorovi
a televizní noviny, neboť jako ochránce zvířat
musím se musím koukat na pasáž o zvířa-
tech, která v nich většinou bývá. Prostřed-
nictvím televize se zúčastním několika diva-
delních představení a plesu ODS.

I do sportování se dám. Káču  a kuličky
odložím do kouta a vrhnu se na sporty jiné,
na sporty chlapské, na rybolov a na mysli-
vost. Spolu s kolegou Fenclem milujeme lov a
nebezpečí z něho plynoucí. Zkrotit takového
kapra v sádkách, či skolit přivázaného jelena,
to už chce opravdového chlapa, nejlépe mi-
nistra či senátora.

I v rodinném životě dozná moje chování
změn. Zbavím se špatného vlivu pana po-
slance Klause a na svou ženu přestanu kou-
kat povýšeně a nebudu si již myslet, že jsem
pán tvorstva. Při komunikaci s ní odložím hůl
a vezmu si na pomoc spisy pana Špidly. Meto-
da přesvědčování stane se mi vlastní. Budu

s ní jednat na základě rovnoprávnosti, práva
na sebeurčení a na základě vzájemných vý-
hod. Budu se k ní chovat ohleduplně a ne-
budu k ní sprostý. Naopak, budu k ní milý
a na Den matek jí přinesu kytku. Občas také
s něčím pomohu (pokud bude chtít). Uvědo-
mím si konečně, že je to koneckonců jenom
žena, která si občas potřebuje i něco koupit
k jídlu. Proto ji začnu dávat i část své výplaty,
neboť jenom z té její se nám moc dobře neži-
lo. Budu si to moci po zvolení klidně dovolit.
Cenové rozdíly restaurace U tygra a Parla-
mentní kantýny mi totiž tuto nevšední štěd-
rost dovolují.

Také se zavazuji, že budu psát našim
vojákům do Afghánistánu, neboť vím, že se
jim stýská a že jim vděčím za svůj klidný se-
nátorský spánek.

K tomu se zavazuji zcela dobrovolně a rád
a stvrzuji výše uvedené svým podpisem.

Váš budoucí senátor
Petr Borka

Dovolujeme si vás pozvat na
PŘEDVOLEBNÍ MÍTINK
Balbínovy poetické strany

konaný
dne 24. 10. 2002 od 1700

na náměstí v Chebu
„u Špalíčku“

vystoupí:
Pepíček ČEČIL,

geniální guvernér Jiří Hrdina
a Jaroslav HUTKA

Můj senátorský závazek

Balbínova poetická strana má pět členů a je nutno upozornit další zájemce o vstup do
strany, že nové členy již nepřijímá a nikdy přijímat nebude. Každý jistě pochopí, jakým
budoucím nepříjemnostem se chceme vyhnout. Našim zákeřným  záměrem bylo a je
prosadit do vedení tohoto státu samostatně myslící a nezávislá individua.
S nestoudností sobě vlastní chceme prosadit slušnost a úctu k obyvatelům této
země, a to nejenom před volbami, ale i  po jejich skončení.

Z historie nejmenší
skoroparlamentní strany pokračování ze strany 1

pokračování ze strany 1
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Ministru školství Eduardu Zemanovi nemo-
hou „Balbíni“ přijít na jméno. Podle nich po-
depsal k vládní akci Internet do škol takové
smlouvy, které povedou ke kontrolování
e-mailů žáků a ke špehování dětí.

Ještě minulý týden šlo o recesistickou
stranu bez programu. Od včerejška je ale na
scéně uskupení, které žádá hlavu ministra
školství Eduarda Zemana. Balbínově poetické
straně se totiž dostaly do rukou utajované
materiály související se smlouvami k vládní
akci Internet do škol.

Kontrakty uzavřelo ministerstvo školství
s generálním dodavatelem ze společností
AutoCont Online a Český Telecom. „Pan mi-
nistr je darebák a lump, pokud tyto smlouvy
podepsal. Doufám, že vše vysvětlí, protože
dosud tak neučinil. Pokud není pravda to, co
ze smluv vyplývá, rád se mu omluvím,“ řekl
ekonomický expert Balbínovy strany Petr
Borka.

Sám pochybuje o tom, zda se jeho strana
a projekt Internet do škol nestaly obětí předvo-
lební manipulace. „Tomu ale ministr mohl pře-
dejít, kdyby smlouvy včas zveřejnil,“ dodal.

„Balbíni“ v těchto dnech ministrovy kon-

trakty zveřejnili na stránce www.balbinka.cz
a předložili vlastní výklad smluv. Zmiňují starší
kauzy spojené s Internetem do škol - nákup
výukových programů za 168 milionů korun,
anebo 150milionovou útratu, kterou minis-
terstvo před vládou zdůvodňovalo vypraco-
váním dotazníkového šetření na školách.

„A teď k tomu, čemu říkáme český Ma-
trix,“ komentoval balbínský ekonom Borka ty
části smlouvy, které jsou podle něj nápadně
podobné sci-fi filmu Matrix, v němž stroje ovlá-
dají lidské životy.

„Podle našich materiálů je školní inter-
net vybaven systémem World Scanning. Sou-
kromým firmám AutoCont a Český Telecom
stačí, aby zadaly klíčová slova a ta se jim
objeví. Budou moci zjistit, kdy se děti baví
o marihuaně nebo o ČSSD. Jde o jasné šmíro-
vání našich dětí,“ řekl Borka.

Strana rovněž označuje za „zrůdné“ sku-
tečnosti, které mohou vést ke komerčnímu
využití školního internetu. Pokud se z Inter-
netu do škol stane obecně prospěšná společ-
nost, budou podle „Balbínů“ do školní počíta-
čové sítě moci vstupovat pouze ti obchodníci,
kteří se předem dohodnou s úřadem.

„O tom, jaké aktivity se budou odehrá-
vat v pozadí, ani nemá cenu hovořit,“ řekl
Borka. Tomáš Menschik

Lidové noviny, Praha 11. června 2002 - výňatek

Školní internet je podle Balbínů Matrix

ŠKOLNÍ INTERNET - do recese daleko

Petr Borka a Jiří Hrdina, geniální guvernér Balbínovy poetické strany na tiskové konferenci

Kandiduju
protože
můžu
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Školství mrhalo penězi na internet
Ministryně školství Petra Buzková včera vy-
pověděla několik smluv, které úřad před jejím
nástupem uzavřel v rámci projektu Internet
do škol. Ten má během pěti let spolykat více
než sedm miliard korun.

„Vůbec nechápu, proč ministerstvo ta-
kové smlouvy potřebovalo,“ řekla ministry-
ně.

Zmíněné kontrakty smluvním stranám
vynesly ze státní pokladny milióny korun.

„Platili jsme je draze za služby, které mám
v popisu práce já a tiskové oddělení. To na
úřadě nefungovalo,“ řekla nová mluvčí mi-

nisterstva školství Hana Vítková.
Smluv, které umožnily firmám získat od

resortu maximálně dva milióny korun, uza-
vřel úřad nejméně pět. Pokud by totiž společ-
nosti inkasovaly víc, muselo by ministerstvo
podle zákona o veřejných zakázkách vypsat
výběrové řízení.

Buzková nyní zvažuje, zda má projekt,
v němž kontrola odhalila řadu nejasností, pře-
dat policii. „Čekám na doporučení kontrolní-
ho odboru a na závěry Nejvyššího kontrolní-
ho úřadu, který projekt zkoumá. Nerada bych
rozhodovala sama za sebe,“ uvedla.

Hospodářské noviny, 4. září 2002 - výňatek

Petra Buzková:
„Projekt je neprůhledný,
zabývá se jím NKÚ.“
Rezortní kontrola už našla řadu
nesrovnalostí: Z konečné zprávy
vyplývá, že mnohé kontrakty byly
uzavřeny chybně, špatné bylo i
účtování

Ministrině školství Petra Buzková
vypověděla řadu dílčích smluv
na projekt Internet do škol

POMOZTE SPRAVEDLNOSTI
Hledá se

SENÁTOR

PETR BORKA
Balbínova poetická strana

VOLTE č. 1

pokračování na další straně

Red.: Můžete mi říci, proč vlastně kandiduje-
te do Senátu?
Borka: Můžu.
Red.: Tak mi to řekněte?
Borka: Vždyť Vám to říkám.
Red.: Co.
Borka: No, že můžu.
Red.: Tak když můžete, tak mi odpovězte.
Borka: Vždyť to říkám, když můžu, tak kandi-
duju.
Red.: Jak, můžu?
Borka: Vy myslíte, že nemůžu?
Red.: To ne, samozřejmě, že můžete, ale ne-
rozumím tomu. Lidí co mohou jsou tisíce a pře-
sto nekandidují.
Borka: Je to jejich svobodná volba.
Red.: Jistě, ale ti co kandidují, tak chtějí něco
dokázat, udělat něco pro společnost.
Borka: Myslíte, že je v tom nějaká přímá úmě-
ra?
Red.: Musíte mít přece nějaký cíl.
Borka: A co když v mém případě cesta je cíl.
Red.: Chcete říci, že Vaším cílem je jen sa-
motná kandidatura?
Borka: Ne jen, už.
Red.: Takže Vaším cílem není být Senáto-
rem?
Borka: Správně.
Red.: Tak proč to děláte?
Borka: Protože se u toho bavím, a doufám, že
nejen já.
Red.: Není to málo?
Borka: Pro mne je to dost.
Red.: Ale taková kampaň přece něco stojí?
Borka: To ano.
Red.: Máte sponzora?
Borka: Nemám a ani bych ho nechtěl.
Red.: Proč?
Borka: V tomto směru nemám zapotřebí být
někomu vděčný. Kampaň bude taková, abych
si ji zaplatil sám.

12.6.2002 - Podání trestního oznámení na „Balbíny“
Trestní oznámení na Balbínovu poetickou stranu se rozhodlo podat uskupení AutoCont On Line,
Č. TELECOM a partneři v souvislosti s uveřejněním údajně platné smlouvy mezi tímto sdružením
a Min. školstvím.

„Nechceme se zabývat bezvýznamnou pidistraničkou, která vznikla před týdnem a za
týden zase zanikne. Je nám jasné, že se snaží získat účelovými polopravdami vytrženými
z kontextu alespoň tolik hlasů, aby mohla žít z příspěvků státu ... činnost recesistů nás nechá-
vají klidnými do doby, než je pravděpodobně spáchán trestný čin ...“ řekl dnes ředitel AutoCont
On Line Vlastimil Palata.

Výborně, soudruzi, a dál ...?

Všechny okolnosti
nasvědčují tomu, že
osoby, které se na ší-
ření takových zpráv
podílejí, tím spáchaly
hned několik trest-
ných činů.
To jsou věci!
A dál ...?

1. ... trestné
činnosti, spočívající
v trestném činu
krádeže podle §247
trestního zákona...
A dál ...?

2. ... Petr Borka se
tím velmi pravděpo-
dobně dopustil
trestného šíření
poplašné zprávy
podle § 199
trestního zákona.
A dál ...?

3. ... Tím se
s největší pravděpo-
dobností Petr Borka
dopustil trestného
činu Křivého
obvinění podle
§174 trestního
zákona.
A dál ...?

4. Petr Borka ... a
všechny ostatní oso-
by, které se vyjadřují
podobným způ-
sobem ..., spáchali
trestný čin Pomluvy
podle § 206 trestní-
ho zákona.
A dál ...?

5. Petr Borka ... a
všechny ostatní oso-
by, které se vyjadřují
podobným způsobem
... a spáchali tak trest-
ný čin Poškozování
cizích práv podle
§ 209 trestního záko-
na.

Sledujte: www.balbinka.cz

A dál ...,? A dál ...,? A dál ...,? A dál ...,?

A dál.
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Red.: Takže přeci jenom myslíte na to, co by
bylo kdybyste se náhodnou dostal do sená-
tu.
Borka: Já nikdy netvrdil, že ne. Jenom jsem
říkal, že to není můj cíl.
Red.: Vy tedy tvrdíte, že byste si od nikoho
nevzal sponzorský dar nebo půjčku.
Borka: V případě, že jde o senátní kampaň,
tak ne.
Red.: Dobrá. Uvažujme, že se do Senátu do-
stanete. Co tam budete dělat?
Borka: Především budu používat svoji hlavu,
rozum a zkušenosti. A asi bych se zaměřil na
školství a zdravotnictví.
Red.: Myslíte Vaši „kampaň“ proti Internetu
do škol?
Borka: Samozřejmě taky, ale ve školství je
podstatně více problémů.
Red.: Vy jste ve školství dělal?
Borka: Já ne, ale pocházím z učitelské rodiny.
Moje maminka, bratr, tety i strýcové jsou uči-
telé.
Red.: Vzpomenul jste ještě zdravotnictví. Není
to jen předvolební trik?
Borka: To rozhodně není.
Red.: Vy máte se zdravotnictvím nějaké zku-
šenosti?
Borka: Ano, nemalé.
Red.: Pracoval jste tam?
Borka: Ne. Já mám mnoho zkušeností z té
druhé strany.

Kandiduju protože
můžu

Red.: Jako pacient?
Borka: Já přímo ne, ale s mým synem trávím
v nemocnici spoustu času.
Red.: On je nemocný?
Borka: Ano, velmi vážně, už od narození.
Red.: Chcete tedy být zvolen, abyste pomohl
zdravotnictví?
Borka: Ne, tak to nelze formulovat.
Red.: Proč?
Borka: Protože to není závislé na tom zda
v senátu jsem nebo ne. Pomáhat se snažím
stále.
Red.: Mohu se zeptat, jak?
Borka: Například jsem koupil pro dětské oddě-
lení v Motole plicní fibroskop.
Red.: To je velmi drahé zařízení, to musíte být
bohatý člověk.
Borka: To nejsem. Prostě jsem nějaké peníze
měl, nějaké jsem sehnal po známých a ka-
marádech a přístroj jsem koupil. Toť vše.
Red.: Dobrá, takže ale můžu napsat, že kdy-
byste se náhodou do Senátu dostal, tak se
budete snažit ...
Borka: Ne, takhle to nepište. Vy stále chcete
co bude až. Nebude nic. Budu pořád stejný
a rozhodně ne dokonalý.
Budu dělat to, co dělám teď, akorát, že budu
mít více možností. Ale býti senátorem pro mě
není a nemůže být cíl, ale jen jeden z pro-
středků.
Red.: Dobře. Děkuji za rozhovor.

pokračování ze strany 3

Nedávno  jeden mladý liberální politik
v konzervativním obleku, při pokusu o bon-
mot, zpochybnil smysl naší strany. Vyzbrojen
slovy o vynikajícím ekonomickém zázemí pro
volební senátorskou kampaň váženého rek-
tora, kroutil hlavou nad bláhovostí „balbínů“
dělat politiku, vždyť něco tak vážného jako
„politika“ si zaslouží dělat „skutečně“ tudíž
vážně.

Je smutné, že tento pán byl naším hos-
tem, je smutné, že  v následujícím proslovu
vyzýval, se slovy, že je liberál, ke vstupu ko-
munistů do vlády sociálních demokratů, ať
prý už je konečně jasno, ale nejsmutnější je,
že byl trapně směšný.

Kdyby tento pán zastupoval jednu
z vládnoucích stran naší země nebyla by jistě
jeho trapná směšnost brána v potaz.

Jak jsme se již přesvědčili za totalitního
režimu i  jak se přesvědčujeme  nyní, blábole-
ní k politice patří. Je to něco jako vyměšování

Proč být kandidátem
Balbínovy poetické strany

u savců. Může se nám to nelíbit, že to tak je
zařízeno, ale i císař pán tam musí vždycky
pěšky.

Pomysleli jste si jistě, že se zde pomalu
dostávám do pasti vlastních slov. Omyl.
K politice nepatří jenom proces „vyměšovací“
jako je zasedání různých sjezdů a schůzí, ale
i proces sdružovací. To když se různé různoro-
dě subjekty spojují pod heslem společného
prosazení svých různých cílů.

A jelikož co člověk, to názor, spojilo se pět
členů Balbínovy poetické strany v jeden sub-
jekt jehož názorem je radost z tohoto spojení.
Je radost, že po době politické totality, tak
podobné časům našeho inspirátora Bohusla-
va Balbína, může si několik lidí založit stranu,
kandidovat ve volbách, zveřejnit tajné smlou-
vy mezi ministerstvem školství a soukromou
firmou, bez následků nazvat ministra Eduar-
da Zemana lhářem a ... a tak dále, aniž by
samozřejmě cokoliv změnili.

A na rozdíl od politiků z velkých stran
nezmění ani sebe, neboť proto nemají důvod.
K moci se stejně nedostanou.

Na rozdíl od v úvodu zmiňovaného mla-
dého liberálního politika konzervativního (až
pohádkového) zjevu to však vědí.

Na rozdíl od něj, který jednou možná
naleze do velké konzervativně-liberální stra-
ny (nebo i strany komunistické! což se také
v historii stává) balbíni nalézají množství sym-
patizantů, kteří se s nimi baví – tudíž komuni-
kují. Někteří dokonce, na rozdíl od toho zmi-
ňovaného pána, mají přes své vysoké IQ po-
třebu se k balbínům veřejně hlásit. Neboť bal-
bíni jim v politice nabízejí to co v ranním vysí-
lání televize Novy slečna Gondíková nelíným
posluchačkám: „Uvolníme se, lehneme si na
záda, a pro svou pohodu cvičíme, levá, pravá,
dopředu, dozadu, narovnáme páteř...“

Ivan Fried, nezávislý mlčící mluvčí BPS

Mladé Neobalbínky

Mladý Sudetský Balbínovec

Výňatek ze stanov BPS týkající se zakládání Mládeže BPS

„XII. Mládež BPS

Předsednictvo strany může zřizovat „Mládež BPS“. Účelem je podchy-
tit činnost příznivců strany, kteří se z nejrůznějších důvodů nemohou
stát členy strany, avšak s jejími myšlenkami se více, či méně ztotož-
ňují a chtějí je podporovat. Členem „Mládeže BPS“ může býti každá

Podmínky členství v Mládeži BPS

1) Členství v MBPS je doživotní, nezrušitelné
a dědičné.

2) Členem může být kterýkoliv obyvatel pla-
nety Země bez ohledu na věk, velikost,
pohlaví, barvu pleti, státní příslušnost, poli-
tické či náboženské přesvědčení.

3) Členem nesmí být žádná svině.
4) V případě, že člen MBPS o sobě zjistí, že je

svině, musí se neprodleně z řad MBPS sám
vyloučit a ihned oznámit tuto skutečnost
předsednictvu strany.

5) Mladého Balbínovce nelze z řad Mládeže
BPS vyloučit, pokud tak neučiní sám. Tuto
skutečnost pak musí oznámit na předsed-
nictvu BPS.

Mladí a veselí MaoBalbínovci

Mládež Balbínovy poetické strany - račte vstoupit
fyzická osoba, která o to požádá. Členem se pak
stává žadatel dnem vystavení dekretálního diplo-
mu předsednictvem strany (PS) a je oprávněn
používat titul „Mladý balbínovec“(MB). Zájemci
o členství v „Mládeži BPS“ se mohou sdružovat
a zřizovat kluby. Název klubu bude pak ve znění:
„Klub Cheb (Tachov, U Kocoura, Na růžku apod)
mládeže BPS“.

... Členství v Klubu je neformalizované, dob-
rovolné a zcela svobodné. Kluby se mohou schá-
zet, organizovat vlastní akce, organizovat akce
pro stranu apod. ...

6) Klub Mládeže BPS nelze z řad Mládeže BPS vyloučit, pokud jej
nezruší sami našinci-členové klubu sami. Tuto skutečnost je třeba
oznámit na předsednictvu BPS.

7) Vnitřní záležitosti Klubů (např. přijímání našinců, podmínky člen-
ství, struktura klubu apod.) jsou jen a pouze v kompetenci samot-
ných Klubů a jejich členů-našinců.

www.balbinka.cz
608 334 002

Přihláška fyzické osoby do
Mládeže Balbínovy poetické strany
jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

příjmení:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

bydliště:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

č. OP:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

narozen:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e-mail:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

telefon:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Prohlašuji, že do Mládeže BPS vstupuji dobrovolně na základě
vlastního uvážení, jsem si vědom odpovědnosti, která na mne
tímto rozumným krokem padá a souhlasím se stanovenými pod-
mínkami vstupu, zejména s tím, že nejsem žádná svině. Pokud
však tento fakt o sobě zjistím, okamžitě se z řad Mládeže BPS
vyloučím a tuto skutečnost oznámím na předsednictvu strany.

datum

podpis našince

Klub „Šao-lin“
Mládeže BPS

Přihlášky posílejte na adresu Balbínova poetická strana,
Balbínova 6, 120 00  Praha 2 nebo faxem na 221 460 117

Narodil jsem se 12.11.1960 v Mariánských
Lázních. Vychodil zde základní školu a úspěšně
odmaturoval na SEŠ (dnes obchodní akade-
mie). Poté jsem odešel na Vysokou školu eko-
nomickou do Prahy, kde jsem odpromoval
v roce 1983. Poté jsem již v Praze zůstal.
Maminka i bratr Luboš,  dodnes žijí v Marián-
ských Lázních a oba učí na základní škole. V
mládí jsem se aktivně věnoval sportu, hrál
jsem trochu fotbal, ale především hokej. Do
smrti otce v roce 1977 jsem se spolu s bratrem

věnovali aktivně motoristickému sportu, kon-
krétně jsme jezdili minikáry. Oba dva jsme
získali tituly mistrů ČR ve svých kategoriích.
Bratr dokonce 2×.

V tomto druhu sportu pokračuji dodnes
u svých dětí. Starší syn Jan, kterému je 19
let, jezdil motokros a potom nějaký čas moto-
káry. Mladší Petr (15) jezdí již od svých 7 let
autocross a byl již 2× mistrem ČR, 2× vicemis-
trem a jednou skončil na 3. místě.

Vraťme se však ještě do dřívější doby. Po

návratu z vojny jsem na nějaký čas nastoupil
do CK Balnea, ale již zanedlouho jsem byl
přijat na konzervatoř J. Ježka obor herectví,
a tak jsem začal večerně studovat. V té době
jsem zvítězil v konkursu do Černého divadla
J. Středy a začal zde působit. Zároveň jsem
hrál v amatérském souboru Kytka (mimo jiné
s mým kamarádem  J.Srstkou, pozdějším ředi-
telem ND). Černému divadlu vděčím za to, že
jsem se dostal tehdy „na západ“, a mohl na
vlastní kůži poznat úplně jiný svět, než nám
celou dobu nalévali do hlavy. Nikdy nezapo-
menu na to, když jsme poprvé vyjel (bylo to

do Západního Berlína) a mohl zde v březnu
dětem koupit čerstvé jahody a vůbec ovoce,
které jsem v životě neviděl (např. kiwi).

To by však bylo na dlouhé psaní a na to
zde není prostor.

Za největší úspěch mé černodivadelní
kariéry považuji týdenní vystupování v Paříž-
ské Olympii. To bylo opravdu nádherné.

Po roce 1989  jsem jednak dostudoval
konzervatoř a jednak ukončil své angažmá
v Černém divadle a začal hrát v kamenném
divadle v Příbrami. Bohužel nešlo ze získa-
ných prostředků uživit rodinu a tak jsem

musel své milované divadlo pověsit na hře-
bík a začít vydělávat jinak. Vrhnul jsem se
na podnikání a této činnosti se vlastně vě-
nuji dodnes. Mám grafické studio a kopíro-
vací centrum. Jako koníčka potom Balbíno-
vu poetickou hospůdku, kde si občas i  pro
potěšení zahraji a samozřejmě nyní Balbíno-
vu poetickou stranu,  přes kterou se snaží-
me lidem dokázat, že politika nemusí být jen
nudná a nedůvěryhodná děvka, ale že se dá
dělat i s úsměvem, vtipem a že nemusí být
vždy cílem utrhnout si co nejvíce, či být co
nejvýše.

Něco ze života Petra Borky Otec Petr Borka se synem Petrem. Takto závodil kdysi otec, mistr ČSSR 1973, a takto dnes závodí syn, mistr ČR 1996 a 99.
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